
Notulen MR-Vergadering 31 mei 2022 

1. Opening 

Aanwezig:  Monique, Marijke, Martine, Marjoleine, Inge, Emile, 

Michael en Ferdinand. 

Cora en Inge komen voortaan om en om, dus Cora was vandaag 

afwezig. 

Marijke kondigt in een korte mededeling haar vertrek aan; ze gaat in 

het middelbaar onderwijs aan de slag. 

 

Notulen vorige vergadering 

* Deze zijn goed gekeurd met de volgende toevoegingen. 

3. De formulering is doorgestuurd naar de directie. 

- 4. De combinatieklassen zijn rond. 

- 6. Martine heeft de mail nog niet verstuurd. 

Monique en Martine wisselen hun gedachten uit over het belang 

van de Vaartraad om de belangen van het personeel te 

behartigen. 

- Monique vraagt of iedereen nu tevreden is met de info en 

antwoorden over de achterwacht. Dat zijn we. 

 

Ingekomen mail en post (Martine) en Ingekomen stukken 

- Er is geen post of een andere stuk. Er is wel een mail van de 

GMR. 

- GMR en CCr notulen (indien aanwezig) 

- Er zijn wel notulen van de GMR maar van de CCr niets. Er wordt 

een aantal items uit deze notulen besproken. 

 

2. Mededelingen directie 

* Er zijn 20 FTE extra invalkrachten nodig voor de opvang 

Blosse breed om alle taken uit te kunnen voeren. Er is met de 

middelen geschoven om mensen te kunnen aannemen. Hopelijk 



kan De Vaart één FTE aannemen en ze gaan invalkrachten 

clusteren voor een aantal locaties zodat de invallers bekend 

zijn bij een aantal locaties ipv heel Blosse. 

* Ja, de nieuwbouw komt er ooit! Misschien in 2026. Het 

onderhoud van de gebouwen is weer op de rol gezet Dat was er 

afgehaald omdat we toch nieuwbouw zouden krijgen. Maar het 

is op aandringen van de directie weer opgepakt omdat het 

gebouw dan teveel achteruit gaat.  

De lokalen in de aulagang op stuurboord krijgen mogelijk nieuwe 

vloerbedekking, in de lokalen op bakboord worden de muren 

geschilderd en er wordt nieuw meubilair voor de kleuters 

besteld. 

* Er is een plan voor een pilot voor een verdere verbetering van 

de zorg op school. De Vaart is in gesprek met de gemeente, met 

Nexus en met Parlan om vier uur per week een expert op school 

te hebben om kinderen en leerkrachten te ondersteunen.  

De financiering hiervan is spannend; de bedoeling is om dan 

laagdrempelig snel een expert te kunnen inschakelen als er een 

probleem ontstaat met een leerling. 

* Kevin zit in de innovatiewerkgroep. Er komt een bijeenkomst 

om met leden uit alle medezeggenschapsraden te praten over 

hoe we verder gaan met de MR. Emile gaat naar deze 

bijeenkomst. 

 

3. Sollicitatieprocedure directie 

Monique vertelt over de laatste ontwikkelingen. Er volgt nu en 

interne voorkeursprocedure. Michael gaat in de sollicitatie-

commissie zitten voor het sollicitatiegesprek voor de nieuwe 

directeur en voor de sollicitatieprocedure voor de groep 7 

leerkracht gaan mogelijkerwijs Martine of Emile deelnemen. 

Het hangt af of zij voor dat tijdstip tijd kunnen vrijmaken. 

 

4. NPO Plan 22-23 (instemming) 

De NPO begroting is bekeken. De onderwijscollega's gaan er op 

de studiedag ook nog naar kijken. We vragen ons af of de 0,3 



FTE van Naomi niet 0,4 moet zijn. In de volgende vergadering 

komt de begroting weer terug zodat we instemming kunnen 

geven. 

 

5. Werkdrukmiddelen 22-23 (instemming)  

Dit onderdeel wordt verschoven naar de volgende vergadering.  

 

6. Jaarkalender/studiedagen en vakanties (advies) 

We gaan akkoord met de vakantieplanning en de indeling van de 

studiedagen. 

 

De punten 7 t/m 9 betrof een praktische invulling om een aantal 

zaken te regelen in kleine groepjes.  

We zijn in 3 groepjes uiteen gegaan om de volgende drie 

onderdelen uit te schrijven/uit te werken. en op te schrijven. 

* Concept Jaarplan / activiteitenplan 

* Vacature uitschrijven 

* Jaarverslag schrijven 

De volgende vergadering gaan we hiermee verder. 

 

10. Vragenronde 

Er waren geen vragen. 

Marijke sluit de vergadering om 21.15 uur. De volgende vergadering 

is op 7 juli. 


